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Notulen algemene ledenvergadering Verenigingsgebouw Juliana op 25-03-2024 
 
Aanwezig : 41 leden en 9 bestuursleden.   
 
Opening 
Om 20.04 uur opent Magda Fokkink de algemene ledenvergadering van Verenigingsgebouw Juliana. Bedankt voor de 
aanwezigheid en een goede opkomst. 
 
 
Mededelingen & Ingekomen stukken 
Jenn is in december gestopt als beheerder van gebouw Juliana. Het bestuur bedankt haar namens de vereniging voor de 
inzet en ontvangt een dinerbon. Tijdens de personeelsbijeenkomst in december is al afscheid genomen.  
Nieuwe beheerders worden Johan en Bianca. Fijn dat we opvolging hebben en we wensen het duo veel succes. Johan en 
Bianca wordt een bosje bloemen aangeboden. 
 
Er is een nieuwe koelwagen besteld (verwacht in juni), omdat de koelwagen nog steeds een goede bron van inkomsten is. 
De oude koelwagen doet het nog wel, maar qua veiligheid is het eigenlijk niet meer verantwoord om met deze op de 
openbare weg te rijden. Aangezien de koelwagen te groot is voor de schuur bij het gebouw heeft Karin ten Hagen 
aangeboden dat deze daar gestald mag worden. 
 
Op het gebouw zijn nieuwe sloten gekomen, omdat niet duidelijk was hoeveel sleutels er in omloop waren. Een aantal 
verenigingen hebben nu ook een eigen sleutel, zodat ze niet altijd bij bestuur of personeel meer een sleutel hoeven halen.  
 
De lekkende kelder blijft een probleem. Voor het herstellen van de vloer is destijds een offerte opgevraagd, maar de kosten 
hiervan zijn zeer hoog. Als iemand nog ideeën heeft graag melden bij het bestuur. 
 
Ook werkt het bestuur sinds een tijdje met een boekhoudprogramma (Snelstart). Hierdoor hebben we nu een beter inzicht 
op onze kosten versus de inkomsten. Onze prijzen zijn hierop aangescherpt begin 2024. Grolsch heeft de prijs ook twee keer 
laten stijgen afgelopen jaar. De muntprijs is per 1 januari verhoogd naar 2,85 EUR. 
 
Onlangs hebben we een eerste gesprek gehad met een afvaardiging van de gemeente. Vooral de mogelijkheden omtrent  
subsidies zijn ter sprake gekomen. Eén van de uitdagingen is dat de huidige parkeerweide niet meer gebruikt mag worden 
na 1 april. Dus we zijn in gesprek met diverse mensen over alternatieven. Het tweede punt is dat voor het voorste gedeelte 
van het gebouw er groot onderhoud aan zit te komen, tevens willen we kijken naar verduurzaming. Bouwbedrijf Wiggers – 
Nijenhuis is gevraagd om te beoordelen wat er de komende tijd moet gebeuren en een indicatie van kosten hiervoor af te 
geven. Aangezien we een gemeentelijk monument zijn hebben we hierover ook contact met de gemeente en 
monumentenwacht. 
 
Op vrijdag 18 mei 2028 bestaat het gebouw 100 jaar. Goede ideeën voor het vieren van dit jubileum zijn welkom.  
 
Met het verdwijnen van steeds meer zalencentra in de regio zagen we dat het aantal aanvragen voor het gebouw fors 
toenamen. Aangezien we fiscaal gezien maar beperkt winst mogen maken (vrijstelling vennootschapsbelasting) en we het 
gebouw beschikbaar willen houden voor de Wooldse gemeenschap heeft het bestuur het beleid aangepast. Alleen mensen 
met een binding met het Woold mogen het gebouw huren voor feesten en partijen.   
 
Jaaroverzicht 2023 
De secretaris heeft een overzicht gegeven van de activiteiten die plaats hebben gevonden in het verenigingsgebouw. Dit 
jaar is het gebouw wederom vaak gebruikt voor o.a. verenigingen, school en feesten.  
 
Notulen vorige vergadering 
Zoals besproken in de vorige ALV worden de notulen niet meer voorgelezen door de secretaris. Deze zijn na te lezen op de 
website. Er zijn geen vragen over de notulen van 2023 en worden bij deze vastgesteld. 
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Financiële verslag 2023 
 
De penningmeester heeft een overzicht gegeven van de financiën. Het resultaat over 2023 is wederom positief. De totale 
omzet is iets minder dan 2022, maar dat is grotendeels te wijten aan het stoppen van het buffet voor Vereniging Volksfeest 
Corle. Ook het eigen School- en Volksfeest heeft minder opgebracht dit jaar aangezien we als bestuur besloten hadden om 
de muntprijs niet tussentijds te verhogen in 2023 en deze op 2,50 EUR te laten.  
De kosten zijn procentueel gestegen ten opzichte van de omzet o.a. vanwege een salarisverhoging in 2022 en een correctie 
die doorgevoerd is om te verlonen op basis van bruto in plaats van netto lonen conform CAO richtlijnen. Maar al met al 
mogen we tevreden zijn. Verenigingsgebouw Juliana is een gezonde vereniging waarbij in 2023 de liquide middelen en 
vermogen gestegen zijn. Maar dit is ook nodig om het gebouw te onderhouden en ook voor de toekomst te behouden. 
 
 
Verslag Kascontrolecommissie 
 
De kascommissie 2023 bestaat uit Mario Navis, Cor Renzen & Sjoerd Frielink.  
 
Cor Renzen: Kas commissie is blij dat geïnvesteerd kan worden. We hadden meer inzicht door het nieuwe boekhoudpakket. 
De kascommissie is akkoord met het jaarverslag.  
 
 
Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 
Björn Huiskamp volgt Mario Navis op in de kascommissie. Jenn Breunissen heeft zich aangemeld als nieuwe reserve. 
Mario heeft zich afgemeld voor deze vergadering, maar wordt bedankt voor de inzet afgelopen 3 jaar. 
 
 
Bestuursverkiezing 
 
 Aftredend en herkiesbaar: 

Magda Fokkink – Vervelde 
Rick Breukers 
Robert-Jan Hoitink 
 

Er hebben zich geen andere kandidaten gemeld bij de secretaris. Allen stemmen in met de benoemingen. 
 
 
Vooruitblik School- en volksfeest 2024 
  
Route 2024: Gosselinkweg-Schoolweg-Hijinkhoekweg-Esselinkhoekweg-Harkel Wassinkweg- Boveltweg-Gosselinkweg 
 
Koffie: Holthuushook (Jan Kruisselbrink zegt toe) 
Eerste stop: Potvelde (Jan Ros zal overleggen met de buurt) 
Tweede stop: Koningspaar 
 
Alle muziek is geregeld en staat vast. Net als vorig jaar trekken we in één keer door op de zaterdag. 
 
Voorval Wooldsfeest met drank en jeugd in de optocht komt te sprake. Hoe kunnen we dit voorkomen? Blijft lastig het is 
namelijk gewoon bij wet al verboden om onder de 18 jaar te drinken. Bestuur en optochtcommissie kunnen het nogmaals 
benoemen aan de wagenbouwers, maar strak handhaven gaat niet werken. Dan wordt de drank wel verstopt in de wagens 
of langs de route. De ouders hebben hierin ook zelf een verantwoordelijkheid en zullen gevraagd worden om toezicht te 
houden. Uit de zaal komen nog de tips om als optochtcommissie op donderdag echt contact te zoeken met de groepen (via 
whatsapp). Ook wordt geopperd om groepen verantwoordelijk te maken voor hun eigen wagen en indien er iets gebeurd te 
zeggen dat ze niet meer mee mogen doen het volgende jaar. 
 
Vanwege een aantal kleine incidenten / opstootjes (ook bij andere volksfeesten) heeft het bestuur besloten om externe 
beveiligers in te huren. Deze zullen in op vrijdag- en zaterdagavond vooral buiten rondlopen. 
 
De entree op zaterdag verliep wat rommelig. Mensen hadden hun kaartje niet bij zich. Bestuur gaat zich nog beraden hoe 
dit op te lossen dit jaar.  
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Rondvraag 
 
Geen vragen. 
 
 
Sluiting 
 
Iedereen bedank voor de komst. Met name dank weer voor alle vrijwilligers die zich op welke manier hebben ingezet voor 
het Verenigingsgebouw Juliana afgelopen jaar. Magda sluit om 20:55 u uur de vergadering en bedankt iedereen voor de 
komst.  
 
 
Voorzitter : 
 
Magda Fokkink - Vervelde 
 
 
 
 
Secretaris : 
 
Gerben Wilterdink 
 
 


